

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студентки заочного отделения ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Соколовой Миланы Алексеевны
«Самостоятельная работа учащихся как средство формирования регулятивных
универсальных учебных действий на уроках математики»

Одна из задач школы в современных условиях развития общества – формирование навыков самостоятельного приобретения знаний. Проблема формирования умений самостоятельной работы актуальна для всех школьных предметов, в частности, и математики. Научить учащихся учиться, самостоятельно получать и применять знания, самостоятельно трудиться – одна из главных задач. От ее решения во многом зависит эффективность учебно-воспитательного процесса на уроке. Самостоятельная работа принадлежит к общепризнанным средствам активизации учебной деятельности школьников по овладению знаниями и умениями. Кроме того, научно доказано безусловное положительное влияние самостоятельных работ на качество знаний, развитие мышления, формирования УУД. В связи с чем, тема выпускной квалификационной работы М.А. Соколовой весьма актуальна.

Выпускная квалификационная работа М.А. Соколовой состоит из введения, двух глав, заключения, библиографического списка и приложения.

Во введении сформулирована цель исследования и определены его объект и предмет, обозначены решаемые в работе задачи.

В первой главе М.А. Соколова осуществила анализ различных направлений в исследовании природы самостоятельности учащихся в обучении, определила функции самостоятельной познавательной деятельности учащихся и почему она так необходима для формирования регулятивных УУД учащихся. Данная глава также содержит описание критериев и уровней сформированности регулятивных УУД учащихся с учетом специфики изучаемого предмета «Математика»

Вторая глава исследования посвящена результатам апробации разработанной автором методики организации самостоятельной работы учащихся на уроках математики в 7 классе, как средства формирования регулятивных УУД и условий их успешной реализации. Эта задача, на мой взгляд, решена достаточно грамотно.

В выпускной квалификационной работе М.А. Соколовой есть некоторые недостатки, в первую очередь связанные с отсутствием должной степени творчества при разработке диагностического инструментария на математическом содержании.

Считаю, что работа М.А. Соколовой полностью удовлетворяет основным требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в КГПУ им. В.П. Астафьева, и может быть оценена на «отлично».

Научный руководитель:
к.п.н., старший преподаватель
кафедры алгебры, геометрии и
методики их преподавания
КГПУ им. В.П. Астафьева

Аёшина Екатерина Андреевна

